
Access to modern
technologies

Questionnaire



Do you use computer or laptop? 
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How often do you use a computer at work / school?
Does it bother you, or does it make things easier?
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How often you surf on the Internet?
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Do you watch TV? Why? for relax
22%

for news
26%for films and series

20%

No
32%



Do you use a social network? Why?
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Do you have Internet connection at work, school or home?

at work

at school

at home



Which information do you search on the Internet?
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Thank you for watching!     
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